

LIKOVNA UMETNOST 6. razred (6.a, 6.b)

12. teden (od 25.1. - 29.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni.

Vaši kipci živali so me navdušili! Vaša domišljija res ne pozna meja!

Končno ste se mi oglasili tudi zamudniki! Nekateri ste v preteklem tednu naredili kar nekaj likovnih nalog! Škoda, da niste delali sproti! Čez vikend so bile v redovalnico vpisane vaše ocene. Skoraj vsi imate eno oceno iz šole, druga ocena je skupna ocena za matrico in frotaž (nalogi 2. in 3. tedna) in tretja ocena je skupna, za VSE likovne izdelke na daljavo (upoštevano je tudi sprotno oddajanje).

Če mi kdo še ni oddal vseh likovnih izdelkov (od 1. do 11. tedna na daljavo) ima čisto zadnjo možnost do četrтка 28.1., do 14. ure. Pozitivna ocena je lahko zaključena samo v primeru, da mi oddate vse likovne naloge (od 1. do 11. tedna na daljavo)!

Če imate kako vprašanje glede ocen, mi lahko pišete.

Ta teden vas čaka nova naloga s področja

## PROSTORSKEGA OBLIKOVANJA.

Spet bomo raziskovali **PROSTOR.**

ZAPRT PROSTOR	prostor ima vse stene in streho, stanovanjske hiše, stolpnice, ...
ODPRT PROSTOR	prostor je brez sten in strehe, npr. amfiteater ...
POLZAPRT PROSTOR	prostor ima skoraj vse stene in streho, npr. avtobusno postajališče, paviljoni, ...
POLODPRT PROSTOR	prostor ima skoraj vse stene brez strehe, npr. stadion, balkoni ...

Ta teden in naslednji teden se boste pri LUM igrali! Oblikovali boste prostor iz Lego (ali podobnih) kock. Razmislite kakšne vrste prostora lahko oblikujete! Naredite lahko le HIŠO, lahko ji dodate BALKONE (tako dobite tudi polodprt prostor), lahko naredite CELO MESTO, AMFITEATER, STADION, KOZOLEC, GASILSKO POSTAJO, BOLNIŠNICO, AVTOBUSNO POSTAJO, ŽELEZNIŠKO POSTAJO, LETALIŠČE, RASTLINJAK ALI KOKOŠNJAK... Skratka tokrat imate povsem proste roke!

Tej nalogi namenite kako deževno popoldne, ko ne morete biti toliko zunaj. Saj naloga vam bo v veselje, a ne?!

Če slučajno doma nimaš nobenih kock, lahko prostor oblikuješ tudi iz kakih škatlic (od zdravil, bonbonov, piškotov...)

Poglej si Lego stavbe in stavbice in poskušaj za vsako ugotoviti za kakšne vrste prostora gre (glede na zgornje oranžne vrstice)!





✓ Ko si končal-a svoj izdelek iz kock, mi ga lahko pošlješ. V sporočilo pa napiši tudi kakšen prostor si izdelal-a, glede na zgornjo tabelco. Vesela bom vaših izdelkov!